Вопросы административной контрольной работы по ОУД.15. Экология
для обучающихся 1 курса группы 57 - 58
«Мастер столярно- плотничных, паркетных и стекольных работ»
Дата проведения  административной контрольной работы: 21 апреля 2020 года

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1. 
	К возобновляемым ресурсам не относится: 
	а) биомасса растений;
б) нефть, природный газ;
в) пресная вода;
г) почвенный гумус.

	2. 
	Соотношение между величиной природных ресурсов и размерами их использования называется … 

	3. 
	Альбедо- это: 
	а) Отражательная способность;
б) Способность синтезировать;
в) Способность поглощать;
г) Повышение температуры;
д) Избирательная проницаемость;

	4. 
	Какое из указанных утверждений является правильным?

	а)Железные руды – невозобновляемые и исчерпаемые горючие минеральные ресурсы;
б)Алмазы – возобновляемые и неисчерпаемые нерудные минеральные ресурсы;
в) Энергия ветра относится к неисчерпаемым ресурсам;
г) Биологические ресурсы служат основой материального производства человеческого общества.

	5. 
	Круговорот воды входит
	а) В малый круговорот веществ;
б) В биогенный круговорот элементов;
в) В биохимический круговорот элементов;
г) В большой круговорот;
д) В биологический круговорот

	6. 
	ПДК SO2, мг\м³:
	а) 0,5;
б) 0,005;
в) 0,0015;
г) 0,6;
д) 0,4

	7. 
	«Один человек оставляет в лесу след, сотня – тропу, тысяча – пустыню». Объясните смысл поговорки.

	8. 
	Установите соответствие между видами природных ресурсов  и природными ресурсами, к которым они относятся:










		Вид природных ресурсов
1. Исчерпаемые невозобновимые;
2. Неисчерпаемые;
3. Исчерпаемые возобновимые;

	Природные ресурсы
А) солнечная энергия;
Б) пресная вода;
В) уран;




	9. 
		Отрасли
	Млн. куб. м
	%

	Обрабатывающая промышленность
	3772
	

	Добыча полезных ископаемых
	1021
	

	Производство и распределение электроэнергии, газа  и воды
	9196
	

	Транспорт и связь
	138
	

	Сельское хозяйство и лесное хозяйство
	1036
	

	Коммунальные услуги
	1879
	

	Всего
	
	100


Заполни пропуски в таблице: Характеристика загрязнений гидросферы в России.


	10. 
	В некоторых леспромхозах рубку деревьев ведут следующим образом: через каждые 10 или 12 лет вырубают 8-10% общей массы всех стволов. Рубки стараются проводить зимой по глубокому снегу. Почему такой способ рубки является самым безболезненным для леса?
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